



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на околната среда и водите

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ЧЕРНОМОРСКИ РАЙОН“

12.4.2022 г.

X 26-00-6126/A9/12.04.2022г.

Signed by: Gabriela Ivanova Zheleva

вх. № 26-00-6126/A8/08.04.2022 г.

ДО
ГОСПОДИН НИКОЛАЙ ДИМИТРОВ
УПРАВИТЕЛ НА
„БУЛСЕВЪН“ ЕООД
К-С „СЛАВЕЙКОВ“, БЛ.58, ВХ.3, ЕТ.11, АП.121
8000 ГР. БУРГАС

ОТНОСНО: *Възстановяване и почистване на морски плаж „КРАЙМОРИЕ“.*

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДИМИТРОВ,

Във връзка с ваше писмо с вх. №26-00-6126/A8/08.04.2022г., касаещо предприемане на действия за основно почистване на морския плаж „Крайморие“, община Бургас и подготовка на плажа за предстоящия летен сезон, изразявам следното становище:

Описаните в писмото мерки се състоят в: машинно почистване и разстилане на пясъка по плажната ивица; ремонт на увредено съоръжение за дъждовната вода собственост на ВиК Бургас и засипано след това с пясък; лодкостоянка в съседство ще бъде почистена от община Бургас и пясъка ще бъде депониран на плажната ивица. За всички изброени дейности на територията на плаж „Крайморие“ ще бъде въведена необходима механизация. След приключване на възстановяването, почистването и подготовката на плажа за предстоящия летен сезон въведената механизация ще бъде изведена от територията на плажа.

По отношение на Плана за управление на риска от наводнения за Черноморски басейнов район 2016-2021г. /ПУРН/, Ви уведомявам, че плаж „Крайморие“ не попада в район със значителен потенциален риск. Не попада в обхвата на актуализираните РЗПРН за периода 2022-2027 г., съгласно Заповед №РД-803/10.08.2021г на Министъра на околната среда и водите.

Необходимо е подравняването на активната пясъчната площ, да бъде извън заливаемата от вълни зона, по протежението на цялата пясъчна ивица, като не се уврежда пясъчното покритие на морския плаж, не се променят неговата конфигурация и граници, не се отнема безвъзвратно пясъчното покритие, не се извозва пясък извън територията на плажа и не се уврежда целостта на защитени природни обекти.

Обръщам внимание, че дейността по опазване на целостта на пясъчната ивица на морски плаж „Крайморие“, община Бургас, може да бъде осъществена при спазване на следните забрани и ограничения:

1. Относно предприемане на действия по почистване на морския плаж, след приключване на зимния сезон, отстраняване на щетите, нанесени от вредното въздействие

на водите на Черно море и подготовка на морския плаж за летния сезон да се извършат на територията на плажа, без да се засяга водния обект – Черно море.

2. При извършване на дейностите да не се нарушава естественото състояние на бреговете и да не се засягат крайбрежните морски води.

3. Да не се допуска замърсяване на крайбрежните морски води, на бреговата ивица и околната среда.

4. Да не се изземва пясък от морското дъно и/или заливаемата от вълни зона.

В допълнение припомням, компетентен орган по прилагане на Закон за устройство на Черноморското крайбрежие е Министъра на туризма и кмета на съответната община, в която е разположен морския плаж.

В качеството си на концесионер на горецитирания плаж, настоящото писмо не отменя задълженията Ви за изпълнение на изискванията на Закона за опазване на околната среда, Закона за водите, ЗУЧК и други специални закони и подзаконови нормативни актове и не може да служи като основание за отпадане на отговорността, съгласно действащата нормативна уредба.

С уважение,

12.4.2022 г.

X инж. Явор Димитров

Директор

БД "Черноморски район"

Signed by: YAVOR MAKSIMOV DIMITROV

ВЯРНО С
ЕЛЕКТРОННО
ПОДПИСАНИЕ
ОРИГИНАЛ